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Cenu Marka Ravenhilla získala Komorní scéna Aréna 
Praha, 27. dubna 2013. V pražském Divadle Komedie byla v sobotu 27. dubna udělena Cena Marka Ravenhilla za nejlepší českou inscenaci nového dramatického textu realizovanou v roce 2012. Vítězem se stala Komorní scéna Aréna Ostrava za inscenaci S nadějí, i bez ní (Tomáš Vůjtek), kterou nastudoval režisér Ivan Krejčí. Britský herec a dramatik Mark Ravenhill se předávání tentokrát nemohl zúčastnit ze zdravotních důvodů. Cenu již potřetí udělilo Centrum současné dramatiky vzniklé z iniciativy Divadla Letí. Vítěz si opět odnesl kožich, který pro letošní ročník zhotovil výtvarník Marek Cpin.
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Režisér Ivan Krejčí v kožichu od Marka Cpina.

„Přestože se hra i inscenace S nadějí, i bez ní zabývá československými dějinami druhé poloviny 
20. století, nenabízí na rozdíl od mnohých jiných černobílou perspektivu, ale plastický portrét Josefy Slánské a pohled na rozporuplnost a složitost naší minulosti. Antiiluzivní epické režijní uchopení, v rámci něhož ostře kontrastuje pitvoření, přehrávání či chladný odstup vypravěčů (Albert Čuba, Marek Cisovský) s mnohovrstevnatým herectvím prožitku Aleny Sasínové-Polarczyk v roli Josefy Slánské, staví do protikladu falešnou přelétavost a autentickou lidskou zkušenost, jakkoli tragickou, opírající se o zásady a ideály,“ uvedla členka poroty Tereza Sieglová. 
Smyslem Ceny Marka Ravenhilla je podpořit psaní a uvádění současné české dramatické tvorby. Novým textem se rozumí takový text, který vznikl v období deseti let před příslušným udělením ceny. Vítěze vybírala sedmičlenná porota, která v loňském roce zhlédla více než 85 divadelních inscenací. Do finále jich nominovala sedm. Oceněná inscenace je volena na základě konsensu členů Rady Ceny Marka Ravenhilla, kteří zohledňují symbiózu kvalitního textu a kvalitu jeho inscenování. Rada sleduje i výsledky autorské či kolektivní tvorby, u nichž rozhoduje výsledný text a jeho přenositelnost mimo kontext konkrétní inscenace a poetiky divadla, pro nějž vznikal. 
Mezi nominovanými byly dále tyto inscenace:
 

· Katharina Schmitt: Sam (Pražské komorní divadlo - Divadlo Komedie Praha, režie: 
Kamila Polívková)
· Roland Schimmelpfennig: Zlatý drak (Činoherní studio Ústí nad Labem, režie: Katharina Schmitt)
· Irvine Welsh, Daniel Majling: Ucpanej systém (Dejvické divadlo Praha, režie: Michal Vajdička)
· Marius von Mayenburg: Perplex HaDivadlo Brno, režie: Marián Amsler)
· Nikolaj Koljada: Amigo (Komorní scéna Aréna Ostrava, režie: Ivan Krejčí)
· Egon Tobiáš: Denně (Poníci slabosti) (Divadlo Na zábradlí Praha, režie: Jan Nebeský)
Na letošní předávání Mark Ravenhill nemohl nakonec dorazit. Britský dramatik a herec se minulý víkend zúčastnil londýnského maratonu, jehož výtěžek byl věnován na projekt „Theatre for a change“, který má za cíl podporovat kulturní aktivity v Ghaně a Malawi. Po absolvování maratonu ovšem onemocněl a účast na předávání ceny, která nese jeho jméno, musel zrušit. 
Rada Ceny Marka Ravenhilla:

Martina Černá, Institut umění – Divadelní ústav

Vladimír Čepek, Činoherní studio Ústí nad Labem

Vladimír Mikulka, kritik

Iva Mikulová, kritička

Vít Pokorný, DAMU

Daniel Přibyl, Městské divadlo Kladno a Divadlo Lampion
Tereza Sieglová, kritička

Marie Špalová, Divadlo Letí 
Vítězem prvního ročníku Ceny Marka Ravenhilla se v roce 2011 stala inscenace Pražského komorního divadla Černé panny v režii Dušana D. Pařízka. Ve druhém ročníku Ceny Marka Ravenhilla předávané v roce 2012 zvítězila inscenace Činoherního studia Ústí nad Labem Hamlet je mrtev. Bez tíže v režii Davida Šiktance.

Centrum současné dramatiky

Od ledna 2010 Divadlo LETÍ realizuje pod záštitou Václava Havla projekt s názvem Centrum současné dramatiky, na kterém spolupracuje s dalšími partnery, jako jsou Institut umění – Divadelní ústav, Švandovo divadlo, Divadlo Na zábradlí, HaDivadlo a další. Cílem projektu je podpora vzniku nové dramatiky, podpora nových inscenací současné dramatiky, cirkulace textů, autorů, tvůrců a inscenací v rámci EU, teoretická reflexe současné dramatiky a propagace současné dramatiky mezi veřejností. Projekt Centra současné dramatiky se rozvíjí v několika programových liniích. Jednou z hlavních aktivit je podpora autorských rezidencí pro konkrétní divadla. V rámci projektu dále vznikají inscenace a inscenační skici, jak v produkci Divadla Letí, tak i v koprodukci s dalšími divadly. V rámci projektu se také utváří „Klub s vášní pro nové hry“, volné sdružení divadel, která se ve své dramaturgii a inscenační praxi věnují současné české a světové dramatice. K jeho hlavním cílům patří: spolupráce při vývoji současných dramatických textů a jejich inscenování; přehlídka inscenací současné dramatiky; spolupráce při dalších formách propagace současné dramatiky; udělování ceny za inscenaci nového textu.

Více informací na webové stránce: www.divadlo-leti.cz 

Projekt vznikl za podpory Hlavního města Praha, Ministerstva kultury ČR, Divadelního ústavu – Institutu umění ad. 
