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Tisková zpráva, 28. 1. 2016
Divadlo LETÍ i v roce 2016
Po oslavách DesetiLETÍ vstoupí Divadlo LETÍ do nové etapy premiérou inscenace Olga (Horrory z Hrádečku). Divadlo LETÍ se již zabydlelo v prostoru VILY Štvanice, kde působí společně s Tygrem v tísni a souborem Geisslers Hofcomoedianten. V roce 2016 zde uvede dvě premiéry v režii své umělecké šéfky Martiny Schlegelové. Inscenace hry Olga české autorky Anny Saavedry bude mít premiéru v březnu a v říjnu LETÍ představí text kontroverzního britského dramatika Philipa Ridleyho Tajemná záře nad Vilou.
Premiéra inscenace Olga (Horrory z Hrádečku) měla být uvedena již v loňské sezóně v koprodukci s brněnským HaDivadlem. Vzhledem ke změně uměleckého vedení a směřování HaDivadla však byla tato koprodukce zrušena a divadlo LETÍ premiéru posunulo až na rok 2016. Tento rok je zároveň významným jubileem, kdy si připomínáme 20 let od smrti Olgy Havlové, jíž je text věnován. 

Hra vzniká v rámci rezidenčního programu Centra současné dramatiky Divadla LETÍ, který poskytuje prostor a zázemí českým a zahraničním dramatikům k autorské tvorbě. Anna Saavedra se programu účastní podruhé, inscenaci její hry Tajná zpráva z planety matek již čtvrtou sezónu s úspěchem uvádí brněnské HaDivadlo. Její novinka inspirovaná životem Olgy Havlové, který si sama nevybrala, ale který hrdě vzala za svůj, bude mít premiéry 23. března a 1. dubna ve VILE Štvanice. V titulní roli se představí zakládající členka Divadla LETÍ, a současná členka činohry Národního divadla, Pavlína Štorková.
V sezóně inspirované prostorem štvanické VILY bude LETÍ pokračovat také svou druhou premiérou v říjnu 2016. Philip Ridley je kontroverzní britský autor a výtvarník, pracuje s prolínáním nepotlačené fantazie s reálnými prvky, a divákům tak nabízí přitažlivé divadelní obrazy se silným společenským tématem. Inscenace ovlivněná žánrem hororu s názvem Tajemná záře nad Vilou o netradičním řešení bytové politiky, využije specifickým způsobem prostor Vily na Štvanici a jeho genia loci. 
V roce 2016 pokračuje LETÍ také v úspěšném seriálu scénických skic 8@8, které ze Studia Švandova divadla přenáší do svého nového působiště na Štvanici, ale i do dalších netradičních prostor. Vzhledem k tomu, že LETÍ na tento projekt poprvé za deset let jeho existence nezískalo finanční podporu hlavního města Prahy, bude jej i nadále  realizovat v nouzovém režimu a hledat pro něj podporu od jiných subjektů. V roce 2016 však vznikne ve spolupráci s agenturou DILIA pouze šest scénických skic.

V lednu již proběhlo ve Venuši ve Švehlovce scénické čtení prvních dvou částí zamýšlené trilogie Lenky Lagronové Horizont událostí, která vzniká během tříletého projektu v rámci experimentální skupiny výtvarnice Kamily Ženaté. Březnový díl, v rámci něhož uvede režisérka Linda Dušková hru Guillauma Cayeta Nehybní, bude součástí festivalu francouzského divadla Sněz tu žábu. V následujících měsících budou součástí projektu 8@8 hry autorů jako Anna Jablonská, Helena Eliášová nebo Christian Lollike.

Centrum současné dramatiky pokračuje také v dalších aktivitách  a propagaci současné dramatiky v Čechách. V letošním roce bude již pošesté udělena Cena Marka Ravenhilla za nejlepší českou inscenaci současného textu. I tento projekt se však hl. m. Praha rozhodlo nadále nepodporovat, a budoucnost Ceny Marka Ravenhilla je tedy ohrožena. Nezávislá porota bude v roce 2016 pracovat v nouzovém režimu a Divadlo LETÍ se v současné době snaží zajistit jiné finanční zdroje, protože z podstaty věci nepovažuje za správné, aby tato nezávislá cena byla financována jedním konkrétním divadelním souborem.
Partneři Divadla LETÍ: hl. m. Praha, Ministerstvo kultury, Státní fond kultury, Veronika a Libor Winklerovi, Eurolines

Další informace: www.divadlo-leti.cz
Facebook Divadla LETÍ
Více informací: Klára Nechanická, pr@divadlo-leti.cz 739 152 941



    Karolína Macáková, produkce@divadlo-leti.cz, 777 583 355
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